

## Consultas Realizadas

# Licitación 358156 - PROVISION DE UNIFORMES

### Consulta 1 - Nombre del Llamado

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2020
Quisiera saber si se ha cambiado el nombre del llamado que anteriormente era LICITACION PUBLICA NACIONAL (LPN) N° 07/2019 - "ADQUISICION DE UNIFORMES" - ID 358.156, tenemos entendido que ahora es PROVISION DE UNIFORMES con ID: 358156, es asi o no??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2020
Nombre del Llamado "PROVISION DE UNIFORMES" ID N° 358.156.		

### Consulta 2 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2020
Quisiéramos saber si las muestras ya preparadas anteriormente para el mismo ID y llevando en cuenta que se ha postergado en varias ocasiones, aun sirven para el llamado actual? favor llevar en cuenta que los mismos ya se habían preparado al 100% y obviamente es un costo muy alto ya asumido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2020
Las muestras requeridas deberan ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones del llamado, complementando con las Adendas y aclaraciones.		
En caso de incumplimiento de las Especificaciones Tecnicas, la oferta será rechazada en los terminos de la Ley N° 2051/03 "De Contrataciones Publicas"		